

Школьников России и Финляндии обучат технологиям Индустрии 4.0. Вечерка

Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого (СПбПУ) в консорциуме со стратегическим партнером Лаппеенранта-Лахти университетом технологий (Финляндия) разрабатывает уникальную учебную платформу – систему методических материалов и программно-аппаратных ресурсов для обучения технологиям Индустрии 4.0: робототехнике, 3D-печати, Интернету вещей, программированию.

[Вечерка](#)

Дата публикации: 2020.07.17

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям